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 PROCES VERBAL N° 5 – SAISON 2021/2022 
 

Réunion du : 21/09/2021  

Présidence : CORNEC Sébastien 

Présents : BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, LANDEAU Geneviève, MERLET 

Xavier, PERROT Michel et SALMON Éric. 

Excusé : HAMARD Jacques 

   
 

1. Retour sur le congrès ANPDF 

          
Sébastien CORNEC fait un retour sur le congrès des présidents de Districts qui s’est 

déroulé à BORDEAUX (17 au 19 septembre).  

Il informe le Bureau de son élection au Comité de Direction de l’ANPDF, responsable 

du Secteur 1.  

  

2. Assemblée Générale 

 

Geneviève LANDEAU fait le point sur : 

- l’organisation 

- la logistique 

- l’équipe de bénévoles 

- la mise au point du diaporama avec l’équipe de Damien CHEVE 

- les intervenants 

 

Quelques ajustements se feront sur place si besoin. 

 

Pour rappel, les clubs absents (même excusés) seront amendables. 

Seuls les clubs exclusivement Futsal et Loisirs ayant assisté à leur réunion de rentrée 

respective ne seront pas amendables. 

 

3. Rentrée Du District 

 

Michel PERROT fait un bilan sur cette première opération rassemblant les bénévoles 

du district (CODIR, membres de commissions, délégués...) et les salariés. Il remercie 

le groupe de travail pour l’organisation et remercie Alcides DA COSTA et Jack 

GASTINEAU pour la gestion du moment convivial. 

 

Il regrette toutefois le manque de participants (choix de la date ?). Chacun s’exprime 

et donne son ressenti, positif dans l’ensemble. Quelques points seront à améliorer.  Le 

Bureau envisage le renouvellement de cette manifestation ; restera à définir la 

fréquence.   

  

4. Vie du district 

  

4.1 Réunion des clubs de R3 et D1 du 16 septembre 2021 

 

Michel PERROT et Éric SALMON représentaient le District lors de cette réunion 

organisée par la ligue. Celle-ci a été déplacée dans les locaux du District par 

manque de participants. 28 personnes participantes représentant 24 clubs. 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITE DE DIRECTION 
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Laurent YDIER, Gabriel GO et Guy RIBRAULT ont animé cette réunion (réforme 

du championnat N3, pass sport, info coupe de France 7T…). 

 

 

4.2 Reprise des compétitions 

 

Quelques retours sont faits sur l’organisation des clubs et notamment avec la 

présentation du Pass Sanitaire : pas de difficultés majeures dans l’ensemble. 

 

4.3 Arbitrage 

 

Cyril BARLIER fait de nouveau un constat sur les effectifs de début de saison. 

Le sujet sera évoqué lors de l’AG. Il communique sur le planning de la CDA 

(stages obligatoires, rattrapages, FIA, stage préparation ligue etc..). Il rappelle 

les priorités données par la CDA pour l’accompagnement des arbitres issus des 

FIA. 

 

Il signale le cas d’un jeune arbitre qui a été en difficulté. Cyril BARLIER 

rencontrera les clubs concernés.  

 

En lien avec la Commission Départementale de la Promotion de l’Arbitrage 

(CDPA), la CDA organisera des réunions d’information pour les arbitres 

bénévoles.  

 

4.4 Foot animation / réunions de secteurs 

 

Jean Michel BELLARD fait un retour sur les réunions de secteurs U11/13 (7/9 

septembre) et les U7/U9 (17 septembre). Les commissions respectives 

déplorent le manque de participants, sans doute lié à la démotivation de 

certains bénévoles et la déstructuration des clubs qui en découlent (taux de 

participants 48% en U7/U9 et 57% en U11/U13). 

Ces réunions se sont passées dans une bonne ambiance malgré quelques 

réticences sur les modifications apportées à la jonglerie en U13 et sur la 

création de niveaux en U9. 

 

Le problème du Pass Sanitaire pour la catégorie U13 est évoqué. A ce jour le 

bureau ne peut pas résoudre ce problème et est en attente des nouvelles 

directives.  

  

Le district remercie les clubs d’accueil. 

 

5. Infos du Président 

 

5.1 GF Gesté Tillières  

Le bureau revient sur sa décision prise en CODIR (PV du 30/08/2021) et 

accorde la demande d’entente pour la saison en cours.  Une réponse a été 

adressée au club. 

 

5.2 Demande d’entente 

 

Le bureau valide la demande suivante : 

Loisirs : ST MATH MÉNITRÉ (club gestionnaire) / MAZÉ US 

 

5.3 Signature convention UNAF 

 

Sébastien CORNEC rappelle la signature de la convention. Celle-ci est fixée au 

lundi 27 septembre dans les locaux du District en présence des procureurs de 

la république d’Angers et Saumur. Cette convention a pu objectif de lutter 

contre les violences dont les arbitres sont victimes. 

 

5.4 Rencontre Crédit Agricole 
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A la demande du crédit Agricole, le président rencontrera le 25 octobre prochain 

Denis CERQUEUS pour faire le point sur le partenariat et les dotations (labels) 

et diverses interventions. 

 

5.5 Société ATMOS 

 

Le président évoque les problèmes rencontrés pour le nettoyage des locaux. 

Albert COIFFARD et Christine EVENO rencontreront le vendredi 24 septembre 

la société pour faire le point sur le contrat. 

 

5.6 Rencontre District / club Croix Blanche ANGERS Football 

 

Jacques HAMARD, président de la commission technique et représentant le 

Président du District, Yohann LHOMMEDE (CTD -PPF) et Béranger FRESNAIS 

(responsable de la SS féminine du lycée Chevrollier) rencontreront Richard 

TAUDON (vice-président), Ludovic DA CUNHA et Valentin REY (éducateurs du 

club). 

 

6. Echanges  

 

Fiche club :  

Jean Michel BELLARD sollicite le bureau pour la validation du mot 

d’accompagnement pour les visites dans les clubs. Il rappelle que le fichier est 

mis à jour chaque lundi et que les membres du CODIR doivent penser à 

s’enregistrer. 

 

Dotation Nike / Equipements :  

Éric SALMON rappelle le manque d’identité des membres du CODIR lors de 

représentations et fait le point sur la commande avec Nike. Un point sera aussi 

fait avec les commissions.  

 

Week end des Bénévoles Clairefontaine : 

La FFF a relancé cette opération qui n’avait pas pu se dérouler la saison dernière 

en raison de la situation sanitaire. Eric SALMON sera chef de délégation avec 

Jérome PESLIER tous les deux membres de la commission régionale sur la 

valorisation du bénévolat. Ils accompagneront ainsi la délégation du 49 à 

Clairefontaine les 25 et 26 septembre. 

 

 

Prochaines réunions :  

Bureau : 26 octobre 2021  

CODIR : 11 octobre 2021 

 

 Le Président  La Secrétaire  

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 

 

 

 


